VUELVE HISTORIAS CENTENARIAS DEL JARDIN

Una propuesta diferente para recorrer el Jardín Botánico


El próximo sábado 15 de enero a las 19.30 horas se reestrena en el Jardín Botánico, organizado por el Ministerio de Cultura porteño, el  espectáculo titulado “Historias Centenarias del jardín” escrito por Ileana Ledesma  con dirección general de Ana Padilla.

La original propuesta que combina teatro, música en vivo  y  un recorrido por este emblematico lugar, cuenta con la actuación de Sergio Vigo, Cecilia Lohrmann, Carolina Barrera, todos alumnos egresados de la Escuela Municipal de Arte Dramático, y la participación especial de Ana Padilla Gastón Urbano y Rodrigo Peiretti.   
Durante 50 minutos el público emprenderá un viaje al pasado para descubrir los 112 años de historia del Botánico. Guiados por su fundador, Carlos Thays, caminarán los senderos del lugar enfrentándose con personajes que en distintas décadas fueron asiduos concurrentes de este Jardín y tienen una historia, a veces tierna, graciosa o disparatada, para revivir. Así, lo largo del recorrido, los espectadores vislumbrarán en “La espera desesperada”, “Amores Monumentales”, y “Hasta que un abogado nos separe”, el amor y sus transformaciones  en el  último siglo,  también reconocerán la censura implacable  de “Oscar Guadaña” o el dolor del hijo perdido en “La Voz materna”.  
A la travesía se suma el cuarteto de vientos “Mala Junta”, integrado por Tiziano Brunello (saxo alto), Pablo Pesci (saxo barítono) Fernando Brufal (saxo tenor) y Nicolás Medici (saxo soprano) que acompañará al público interpretando un variado repertorio musical correspondiente a las distintas épocas de cada historia.
Es importante destacar que por tratarse de un recorrido interactivo por diferentes espacios escénicos naturales, donde conviven actor y espectador, los cupos son limitados  y las entradas pueden retirarse media hora antes de la función en la entrada del Jardín Botánico de Av. Santa Fe 3.951. 
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Desde el próximo 15 de ENERO a las 19.30 hs


EN EL JARDÍN BOTÁNICO


Entrada por Av. Santa Fe 3951








