
Lenoise

En la primavera del 2002 los hermanos De Bortoli -Francisco, Bruno y Alejandro- y el baterista Nicolás Palacio decidieron juntarse en Resistencia, Chaco, para crear lo que es hoy Lenoise. 
Comenzaron como "Capiche le Noise" o "¿Entendés el Ruido?" a sonar con un estilo pop rock fuertemente influenciado por bandas internacionales y la cultura global para luego simplificar su nombre a sólo Lenoise, que viene del francés Le (El) en francés y del inglés Noise (Ruido): El Ruido.
A finales de 2003 la banda dio sus primeros reciales, consiguiendo el apoyo de gran cantidad de personas. Entre 2005 y 2006 graban su primer disco, "Vida ficción", que incluye el primer corte difusión: "Locura", con un video clip que obtuvo gran difusión. La presentación de este primer material discográfico se realizó el teatro Sala 88, incluyendo material multimedia como parte del show.

En 2007 grabaron su segundo disco, “Garage”, a la vez que continuaron realizando presentaciones en vivo en varios teatros de la ciudad. Desde sus comienzos, Lenoise formó parte de importantes eventos y han compartido escenarios con Babasonicos, Tipitos, Catupecu Machu, Ratones Paranoicos, Arbol, Emmanuel Horvilleur, Miranda, Turf, Super Ratones, Estelares, entre otros.

En 2010 comienzan a preparar su 3er disco, "Macrofónico", junto al productor musical Daryus Carámbula, durante un largo trabajo de un año de producción, composición y grabación, consolidaron una importante evolución desde sus comienzos.
Lenoise cuenta con el apoyo de la Dirección de Cultura de La Casa del Chaco y ha sido seleccionada entre las 10 mejores bandas del país por el concurso de Pepsi Rock & Sónico y este año.
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