
Un día perfecto 
para el pez banana

Formado por Lucila Escalante, Noelia Pantano, Santiago Álvarez, Juan Pairone, Ignacio Ruibal y Javier Rabinovich, un día perfecto para el pez banana nace a comienzos de 2009 con una propuesta creativa que mezcla el gusto por las melodías con la experimentación rítmica y sonora, e intenta escapar a los límites que impone la categorización según géneros musicales.

La particularidad formal de sus canciones, el diálogo continuo entre los instrumentos y el protagonismo tímbrico de sus vocalistas, son el sello distintivo de la banda.

Después de sólo un año de actividad, Un día perfecto para el pez banana editó su primer EP a finales de 2010 a través del sello local Ringo Discos. Producido por Pablo Maccario, el disco es una muestra del sonido que logra el grupo en sus presentaciones en vivo y refleja sus inquietudes en términos compositivos, capturando el espíritu de renovación que se desprende de cada una de las canciones. En ese movimiento, la banda elige su propio curso de acción a través de la integración del arte -con la música como lenguaje de lo posible- y la autogestión como modo y forma de vida.

En 2011, Un día perfecto para el pez banana se propone seguir creciendo en su proceso compositivo a través de la experimentación como búsqueda constante. Así, el grupo actúa desde la música hacia distintos espacios, concibiendo al arte como actitud-de-vida. Desde el colectivo de trabajo que forma Ringo Discos, la banda pone en funcionamiento proyectos que trabajan con la posibilidad de la autogestión de la música e integran a una multiplicidad de artistas y expresiones locales. Con esta actitud, Un día perfecto para el pez banana intenta crear en la música su propia forma de construir.
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