
Valeu!

Valeu! es un trío que utiliza el género canción como punto de partida de un viaje sonoro renovador.

Desde mediados de 2009 se presentan en vivo y, desde entonces, han transitado numerosos escenarios de la Ciudad de Buenos Aires: Teatro Sha, Centro Cultural de la Cooperación, No Avestruz, IMPA, Le Bar, Club Cultural Matienzo y La Castorera, entre otros.

Fruto de ese recorrido, 2011 los encuentra presentando su primer disco, “Ciertos Pájaros”, que editaron de forma autogestiva. Este primer trabajo tuvo una entusiasta recepción por parte del público y ha cosechado muy buenas críticas del periodismo especializado.
El Album ha sido seleccionado por el Club del Disco. Dijo German Andres: “El grupo sorprende por su peculiar capacidad de transformar y transformarse canción a canción. En apenas cuarenta minutos, despliegan voces y coros con atractivos estribillos, melodías reposadas, frescura e intimidad, extremos de expresividad, climas con muchos matices que recorren una amplia gama de colores y timbres”.

En abril de este año Valeu! fue seleccionado como uno de los tres ganadores del Concurso “De Lo Nuevo Lo Mejor”, cuyo jurado fue integrado por Lito Vitale, Rodolfo García y Nicolás Falcoff. 

En mayo de 2011 Valeu! da forma a su primera presentación fuera de Buenos Aires, siendo convocados por la Fundación Melian para presentarse en la inauguración de la Semana de la Cultura en el Cabildo de la ciudad de Córdoba.
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