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GISELLE

EL ARGUMENTO 

Acto I

Un valle de Turingia

Giselle, una joven campesina, está enamorada de Loys, aldeano que vive en una cabaña frente a la suya. Pero Giselle desconoce que Loys es en realidad Albrecht, duque de la Silesia. 

Hilarión el guardacotos, está enamorado, a su vez, de Giselle. En un encuentro entre la joven y Albrecht, Hilarión se interpone y le declara su amor. Giselle lo rechaza y el duque lo expulsa enfurecido. 

Los campesinos regresan de la vendimia; Giselle y Albrecht se unen en la danza general. Berthe, madre de Giselle, se presenta y la reprende, recordándole su frágil salud y advirtiéndole que, si llegara a morir antes de casarse, se convertiría en una Wili, el espíritu sin reposo de una doncella cuyo amor no ha sido correspondido. 

Los campesinos se dispersan y Giselle entra en su cabaña. Ecos de fanfarrias anuncian que se acerca una cacería real. Wilfred corre junto al duque para señalarle el peligro de ser descubierto y ambos huyen del lugar. Furtivamente, Hilarión irrumpe en la cabaña de Albrecht y encuentra la espada que confirma que Loys es en realidad un hombre de la nobleza. 

Ingresa un brillante cortejo, presidido por el duque de Curlandia y por su hija Bathidle, prometida de Albrecht. Berthe acude a recibir a los señores; Giselle les ofrece el vino preparado en la vendimia y queda deslumbrada por el lujoso atuendo de Bathidle. 

Las jóvenes entablan un diálogo en el que Giselle relata su amor por el campesino Loys, a quien busca infructuosamente con la mirada. Bathidle, conmovida, regala a Giselle un hermoso collar. Los cazadores se dispersan. 

Los aldeanos regresan y nombran a Giselle reina de la vendimia. Hilarión irrumpe con la espada de Albrecht y revela a Giselle la verdadera identidad del duque. Al llamado del cuerno de caza, la corte se reagrupa. 

Bathidle y su padre reconocen a Albrecht y lo interrogan a propósito de su ropa de campesino. El duque no hace caso a sus preguntas y dice que el disfraz es sólo una travesura. Giselle descubre entonces la verdadera identidad de Albrecht y su compromiso con Bathidle. Enloquecida por el dolor, la joven muere. Los reproches de Hilarión, el rechazo de los aldeanos y la desesperación de Berthe acentúan la culpa del duque, que sólo encuentra repudio y un silencio de reprobación a su alrededor. 

ACTO II

Un claro en el bosque

Hilarión, abrumado por el dolor, acude a la tumba de Giselle, pero presiente la llegada de las wili, invita a sus seguidoras, fantasmas de las doncellas muertas, a la ceremonia en la que Giselle se iniciará como una más de ellas. 

Albrecht, dominado por la culpa, se acerca para depositar un ramo de lirios en el sepulcro. El espectro de Giselle se presenta ante el duque y bailan juntos un doloroso dúo de amor. 

Las wili, que han atrapado a Hilarión, regresan y lo obligan a danzar hasta morir, destino que aguarda a todo hombre incauto que caiga en su poder. Albrecht también es atrapado por las wili, pero Giselle retorna para protegerlo y suplicar el perdón de Myrtha. 

La reina, inconmovible, exige la muerte del duque. Albrecht cae dominado por una fatiga mortal. La campana anuncia la llegada del alba y las wili detienen su impulso. Giselle y el duque se juran amor, pero la joven debe seguir a sus compañeras, quienes, lentamente, desaparecen entre el follaje. El espectro de Giselle se despide de Albrecht y regresa a su tumba, no sin antes sellar el mutuo amor con un juramento eterno. 

IÑAKI URLEZAGA 

“GISELLE” ELOGIADA POR LA CRITICA

Un duque llamado Urlezaga

“Iñaki Urlezaga desempeño su papel de Duque de Albrecht con entrega y perfección.”

DIARIO PERFIL – Vanesa Ojeda

"Iñaki Urlezaga, vigor potente y excelencia técnica"

Iñaki Urlezaga hizo honor a un clásico de la Danza. Su interpretación ha logrado emocionar a miles de espectadores

                               "Il Giorno", por Elisa Guzzo Vaccarino, Italia

“La magia más clásica”

Iñaki Urlezaga ocupa el rango de primer bailarín del Royal Ballet de Londres, es un artista consumado. Con su corta edad ha pulido su técnica hasta llegar a la maestría en ciertos fragmentos, como los interminables entechat six del segundo acto. Por otro lado, la potencia de sus solos y coda, la perfección en las preparaciones, terminaciones; la excelencia de sus cuantiosos giros y la línea que adhiere espontáneamente al estilo lo convierten en un prototipo del papel. Sin exhibicionismos, su escuela, puramente inglesa, tiene virtuosismo, elegancia y naturalidad. Fabuloso partenaire, Iñaki ha crecido a pasos agigantados. Más que una estrella, hay que decir que es un gran artista que desnuda su interior con serena entrega.

El desarrollo que hace de su personaje, interpretativamente hablando, es excepcional. De los primeros momentos, cuando transforma sus modales de noble en los de un campesino, en una versión fresca y fogosa de Albrecht, hasta el segundo acto, cuando recobra el porte majestuoso a la par que traduce profundo dolor y arrepentimiento, es un ideal.- Diario “La Nacion”

IÑAKI URLEZAGA, 

UN ARTISTA QUE RECORRE EL MUNDO CON SU ARTE 

 Iñaki Urlezaga comienza sus lecciones de danza a muy temprana edad en su ciudad natal, La Plata , y prontamente ingresa al Instituto Superior de Arte del Teatro Colón de Buenos Aires.. 

Por su promedio diez (10) gana una beca de perfeccionamiento en The School of American Ballet, donde permanece un año completo. 

Su carrera profesional la comienza en el año 1991 como Primer Bailarín del Teatro Argentino de La Plata , y ya en julio de 1993, ingresa por concurso internacional al Teatro Colón de Buenos Aires, asumiendo la categoría de Primer Bailarín. 

En marzo de 1995, invitado por Anthony Dowel se une al Royal Ballet de Londres, y como Primer Bailarín de la compañía se presenta desde 1995 y hasta 2005 en todas las temporadas anuales del Covent Garden Royal Opera House. 

Reinaugura junto a Sylvie Guillem y el Royal Ballet el Teatro Real de Madrid, España. 

En Octubre del año 2005, invitado por Ted Brandsen se une como Principal Guest Dancer del  Dutch National Ballet (Holanda). 

Su debut oficial fue el 4 de abril del 2006 con Lago de los Cisnes.- Desde esa fecha y hasta la actualidad, se presenta en las temporadas que la compañía realiza en el Het Muziektheater Opera House. 

En su imponente carrera artística ha bailado como Primer Bailarín y como Artista Invitado en los Escenarios y Festivales Internacionales más importantes del mundo: Covent Garden Royal Opera House, Het Muziektheater Opera House, Metropolitan Opera House de New York, Teatro Bolshoi de Moscú, Teatro Mariinski (ex Kirov) de Lenningrado; Alla Scalla de Milan, Teatro Colón de Buenos Aires; N.K Hall de Japón; World Ballet Festival de Tokio, Japón; Lincoln Center Festival, Estados Unidos;  The Ashton Celebration,  USA;  Gala des Etoiles de Montreal, Canadá; Vail International Dance Festival, Colorado USA; Internacional Ballet Stars of Ohio, USA,  Festival Diaghilev, Rusia, Gala Premio Príncipe de Asturias, España; Gala de Estrellas en el Teatro Real de Madrid, España; Festival Internacional de  Ballet de Cremona, Italia; Gala Tributo a Rudolf Nureyev en la  Scalla de Milan, Italia; Galas de Estrellas del Siglo XXI, Paris Francia; Festival Internacional de Ballet de La Habana, Cuba; Festival Internacional de Ballet de Edimburgo, Escocia, entre otros. 

Como Principal Dancer  ha desarrollado un amplio repertorio: El lago de los Cisnes, Don Quijote, Bella Durmiente, Cascanueces,  Romeo y Julieta, Manon, Winter Dreams, Anastacia, Sinfonietta, Scene de Ballet, Dances Concertantes, Symphonic Variations, The Judas Tree,  New Bintley Ballet, Songs of the Earth, Giselle, Ondine, Serenade, Spartacus, Monotones, Carmen, Remanso, Mozart, La Fille Malle Gardee, Raymonda, Eugene Onegin, La Sylphide , The Bayedere, Le Corsaire, Paquita, Gloria Birthday Offering, Sinfonía en C, The Lile Garden, Gaitè Parisienne, Walpurgis Night, Valses, Suite en Blanc, Coppelia, Constancia,   La Pavanne para una infanta difunta, El Príncipe de las Pagodas, Tchaikovsky Pas de deux, La Esmeralda , Sylvia, Rapsodia, Towards Poetry, El Combate, Baile de Graduados, Ractime, Niño Brujo, Carmina Burana, Interplay, Bolero (Música: M. Ravel),  Pampeana, Destino Buenos Aires (Tango), Tango en Gris, Five Tango, Apolo y sus Tías, Games, Floralis, entre tantas otras. 

Iñaki Urlezaga es elegido por B.M.G para grabar en Filadelfia, Estados Unidos, el video “El Día Que Me Quieras” junto a Michael Bolton y Raul di Blasio. 

En 2003, y paralelamente a su carrera como Principal Dancer ha incursionado en la actividad coreográfica, creando obras que han recibido excelente críticas de prensa y se han presentado en Festivales Internacionales: “Sylvia” con música de  Delibes, “Floralis” con música de Prokofiev; “Danzaria” con música de Vivaldi; “Constanza” con música de Chopin, “Cascanueces” y “La Traviata” con música de Verdi. 

Sus producciones coreográficas han sido presentadas con mucho éxito en el Teatro Colon de Buenos Aires, Teatro Solís de Montevideo, Vail International Dance Festival, La Gala de Estrellas de Montreal, entre otros escenarios. 

En el año 2006, es la figura elegida para cerrar la temporada de danza en el Teatro Colon de Buenos Aires hasta su reapertura en el bicentenario. 

En el año 2009 estrenó La Traviata en la provincia de Salta e inmediatamente en Buenos Aires

En el año 2010 fue invitado como Embajador Cultural argentino a la Expo Shanghai 2010, invitado por la Secretaria de Cultura de La Nación.

   

ANASTASIA KOLEGOVA

Primera Bailarina Teatro Mariinsky  - San Petersburgo
• Primer premio Concursos Internacionales de Ballet en Rieti(Italia, 2000) y Varna (Bulgaria, 2002).
Nacida en Chelyabinsk.
Graduada en la Academia Vaganova de Ballet Ruso en 2000 

Desde el año 2000  ha trabajado en diversas compañías como Konstantin Tachkin Ballet Theatre, Ópera Nacional de Lituania y Ballet (Vilnius), el San Petersburgo de Boris Eifman y finalmente se incorpora a la Compañía de Ballet Mariinsky en 2006.
Su repertorio  incluye: Giselle; El Corsario; La Bayadera; La Bella Durmiente; Lago de los cisnes; Raymonda; Don Quijote; La fuente de la Bahchisaraj  Ha realizado giras con al Ballet del Mariinsky de Alemania, Gran Bretaña, los Países Bajos, Suiza, Bélgica, China, Finlandia, Japón y Australia.

Ha recibido invitaciones como primera bailarina en las mas importantes compañías de ballet internacionales, y ha bailado junto a Iñaki Urlezaga la Produccion de Giselle

 IÑAKI URLEZAGA 

Y EL BALLET CONCIERTO 

Paralelamente a sus funciones como Etoile Internacional, en el año 2000 crea su compañía Argentina Ballet Concierto. 

Ballet Concierto es la única Compañía privada de Argentina que desde su creación presenta su temporada en el Teatro Colón de Buenos Aires. 

Además con Ballet Concierto se ha presentado en prestigiosos escenarios y Festivales internacionales de Europa, America, Asia y Oceanía. Algunos de ellos son los siguientes: Gerald Ford Amphitheatre de Denver, Estados Unidos; Aronoff Theatre - Cincinnatti, Ohio, Estados Unidos; Kifisia Theatre, Atenas, Grecia;  Rialto Theatre, Limassol, Chipre; Teatro Municipal de Lárnaca, Chipre; Teatro Municipal de Strovolos, Chipre; Teatro Vanemuine, Estonia;  Ravenna Festival, Italia; Invito alla Danza Festival, Roma, Italia;   Teatro Comunale Francesco Cilea en Reggio Calabria, Italia; Teatro Verdi di Terni, Italia; Teatro Fraschini, Italia; Festival Opera estate Castello Di Romeo- Montecchio, Italia; Teatro Comunale Giuseppe Verdi – Gorizia, Italia; Teatro Toniolo – Mestre, Italia; Teatro Morlacchi – Perugia, Italia; Teatro Accademia  Conegliano, Italia; Teatro Rossini - Civitanova Marche, Italia; Teatro Ente Fiera-  Festival Vicenza Danza Teatro Alfieri en Asti, Italia; Thailand Cultural Centre, Bangkok, Tailandia; Grand Theatre, Shangai; Festival Internacional de Arte, Shangai; Teatro Municipal de Auckland, Nueva Zelanda; Teatro Municipal de Dunedin, Nueva Zelanda; Festival Milenni en el Teatro Tivoli de Barcelona, España; Teatro Arriaga de Bilbao; Auditorio Baluarte de Pamplona, España; Teatro Municipal de Roquetas de Mar, España; Teatro de Madrid, España; Teatro Colon de Buenos Aires, Argentina; Estadio Luna Park de Buenos Aires; Teatro Solis de Montevideo, Uruguay; Teatro Colsubsidio de Bogota, Colombia; Teatro Nacional de Guatemala; Teatro Nacional de Santo Domingo, Republica Dominicana; Teatro Nacional de Managua, Nicaragua; Teatro Nacional de Panamá, Panamá; Museo de la Nación de Lima, Perú; Festival Internacional de Trujillo, Perú; Teatro Nacional de Quito, Ecuador, entre tantos otros. 

IÑAKI URLEZAGA, 

UN ARGENTINO PREMIADO 

Y RECONOCIDO INTERNACIONALMENTE 

PRINCIPALES PREMIOS 

A lo largo de su carrera ha cosechado importantes Premios Internacionales como: 

1990  Primer Premio Especial en el Concurso latinoamericano de Ballet    

1992  Medalla de plata en el Concurso Internacional de Ballet en Paris   

1993  Medalla y tres menciones en el Concurso Internacional de Ballet de Moscú 

1994 Primer premio en el Concurso en Artes y en las Ciencias de Coca-Cola   

1999 Mejor Bailarín del año, premio otorgado por la crítica especializada de México 

2001 Critic's Circle Dance Awards 2000 – Mejor bailarín del año 2000 

2002 Premio Fundación Konex   

2003 Premio María Ruanova al mejor Bailarín Argentino 

2006 Premio Les Etoiles de Ballet 2000, Cannes 

2006 Premio Positano Leonide Massine 

MENCIONES ESPECIALES 

* Personalidad Destacada de la Cultura de la Ciudad de Buenos Aires 

Diciembre de 2004 

* Huésped de Honor de la ciudad de Mar del Plata 

Octubre de 2006 

* Ciudadano ilustre de la ciudad de Necochea 

Enero de 2007 

* Ciudadano Ilustre, Ciudad de La Plata 

Mayo de 2007 

IÑAKI URLEZAGA: 

LA CRITICA MUNDIAL LO ELOGIA 

Iñaki Urlezaga es uno de esos artistas que pareciera no tener techo...", con estas palabras comenzó un excelente artículo periodístico que el diario inglés The Guardian publicó en  junio de 2004 sobre el cierre de la temporada de Ballet del prestigioso Teatro Covent Garden. 

La elogiosa crítica estaba referida concretamente  a la actuación de Iñaki Urlezaga interpretando el rol principal de “Romeo y Julieta” de Mc Millan, acompañado por la bailarina Tamara Rojo. 

Inmediatamente, a comienzos del mes de julio de ese año, Iñaki Urlezaga emprendió una gira por los Estados Unidos junto al Royal Ballet que culminó con su presentación en el Teatro Metropolitan de New York. 

Su actuación en "Cinderella" de Ashton le valió las mejores críticas,  y una invitación de los Estados Unidos para bailar en la temporada 2005 en calidad de artista invitado. 

The New York Times y USA Today lo elogiaron vivamente al igual que The Village voice.  

A fines del mes de Julio de 2004, invitado por Alessandra Ferri, bailaron juntos en Italia "Manon" de Mc Millan en el Festival Internacional de Danza de Cremona. 

           

La respuesta del público fue consagratoria para el bailarín argentino, ya que al cerrar la gala bailando  "Don Quijote" tuvo que salir a saludar siete veces. 

Al día siguiente la prensa italiana hablaba que Iñaki Urlezaga estaba a la par de las más grandes figuras masculinas del ballet mundial. 

Corriere de la Sera y La Republica, entre otros medios gráficos, coincidieron en los elogios de la prensa neoyorkina. 

         

Iñaki Urlezaga tiene una carrera artística brillante. 

Los más importantes teatros de ballet lo tuvieron en sus escenarios. 

