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La Cámara Argentina de la Industria Cinematográfica (CAIC), es la entidad de empresas productoras que durante más de 24 años ha participado activamente en todos los procesos políticos e institucionales que han recorrido a nuestra actividad y que ahora, con la incorporación de las más destacadas empresas del quehacer cinematográfico, se propone una aportación decidida a la problemática que atraviesa el cine argentino.

 La concreción de esta tan anhelada refundación de la CAIC obedece a la percepción de un sector de la actividad cinematográfica de la necesidad de fortalecer el aspecto industrial en las producciones que nuestras empresas están llevando adelante.

El sector audiovisual atraviesa hoy un cambio de paradigma muy profundo donde emergen como hechos superlativos las nuevas técnicas de registro de imagen, la multiplicación de las ventanas por donde circulan los materiales audiovisuales y los constantes cambios en los hábitos de consumo de los espectadores. El sector de la producción es más dinámico y elástico que nunca. Las empresas productoras han crecido y se han vuelto vedaderos motores de la actividad. Cada empresa genera más de 500 puestos de trabajo al año en forma directa y otro tanto en forma indirecta. La presencia del cine argentino en mercados y festivales de todo el mundo es una constante que, lejos de reducirse, crece año a año así como continúa también el éxito de las producciones locales en los principales festivales del mundo, demostrando que en materia de creatividad, de capacidad técnica y de talento artístico, la argentina posee un potencial inagotable.  

Este cambio de paradigma obliga a una constante reconversión del sector. Para que esta reconversión sea posible, es fundamental contar con leyes y regulaciones que acompañen los cambios y fortalezcan la actividad. Es necesario que se generen nuevas fuentes de financión que respondan a las demandas y necesidades del sector así como se vuelve imprescindible contar con ayudas gubernamentales que fomenten esta industria. 

La CAIC emerge como el lugar en donde las empresas productoras adquieren un carácter orgánico para llevar adelante acuerdos con entidades del sector y con organismos estatales y privados de diversa índole. Por el volumen de producción y por el nivel de cada una de las obras realizadas por las empresas integrantes, la CAIC es una unión empresarial que se propone convertirse en el principal interlocutor del quehacer cinematográfico y audiovisual de nuestro país.
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COMISIÓN DIRECTIVA CAIC

Presidente: 

DIANA FREY / Delta Producciones

Vicepresidente: 

VERONICA CURA / Utópica Cine

Secretario General: 
HERNAN MUSALUPPI / Rizoma

Tesorero: 


MURIEL CABEZA / 100 bares

Vocal Titular: 

LITA STANTIC / Lita Stantic Producciones

Vocal Suplente: 

DIEGO DUBCOVSKY / BD Cine

Vocal Suplente: 

VANESSA RAGONE / Haddock

Vocal Suplente: 

LUIS SARTOR / Zarlek

Revisores de cuentas:

Titular: 


GUILLERMO SZELSZKE / Creando Cine

Suplente: 


MATIAS MOSTEIRIN / K&S Films
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EMPRESAS ASOCIADAS A CAIC

1. 100 BARES

2. BD CINE SRL

3. BUENOS AIRES PRODUCCIONES SA

4. CEPA AUDIOVISUAL SRL

5. CREANDO CINE SRL

6. DELTA PRODUCCIONES SRL

7. HABITACIÓN 1520 SRL

8. HADDOCK FILMES SRL

9. K&S FILMS

10. LITA STANTIC PRODUCCIONES SA

11. MAGMA CINE

12. MAGOYA FILMS

13. MANDRÁGORA

14. MAIZ PRODUCCIONES

15. MOROCHA FILMS

16. PENSA&ROCCA FILMS

17. RIZOMA

18. SUDESTADA CINE SRL

19. UTÓPICA CINE SA

20. ZARLEK PRODUCCIONES SA

